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[Logo de votre organisme seul ou à côté de celui de Bénévoles Canada]
[Adresse postale de votre organisme]

[Date]
[Nom de votre député local]
[Titre de votre député local]
Chambre des communes 
Ottawa, ON K1A 0A6 
Cher(Chère) [nom de votre député local], 
Je vous écris en tant qu’électeur et [votre titre] de [nom de votre organisme] dans le but d’attirer votre attention sur la crise qui s’aggrave au pays en ce qui a trait au bénévolat et à la participation. 
Le Canada est actuellement confronté à une importante pénurie de bénévoles. Selon Statistique Canada, 65 % des organismes canadiens manquent de nouveaux bénévoles, 50 % doivent relever des défis liés à la rétention et 42 % ont déclaré que leurs bénévoles ne pouvaient plus s’engager dans des rôles à long terme. Tout cela se produit à un moment où 74 % des organismes ont enregistré une augmentation de la demande pour leurs services en 2022. C’est d’autant plus troublant lorsqu’on sait que 58 % des organismes à but non lucratif du Canada n’ont aucun employé rémunéré et que 100 % d’entre eux dépendent de bénévoles pour réaliser leur mission. 
Par ailleurs, nous traversons une épidémie de solitude. Il a été prouvé que les personnes qui s’adonnent au bénévolat se sentent plus en lien avec leurs collectivités, c’est-à-dire qu’elles éprouvent un meilleur sentiment d’appartenance et d’inclusion. Comme les taux de bénévolat sont à la baisse, un nombre moins élevé de particuliers peuvent profiter des avantages associés à ce type de participation. Ajoutons à cela le fait que le bénévolat est un pilier des services sociaux dont dépendent des millions de Canadiens et nous assistons aux débuts d’une crise sociale et de santé publique qui ne cesse de s’aggraver.
[bookmark: _Hlk151563507]Tout comme Bénévoles Canada, porte-parole et organisme directeur du bénévolat au pays, nous croyons en l’importance de réengager les bénévoles de façon à renforcer les collectivités et notre nation. Il est essentiel de trouver un soutien adéquat pour le bénévolat en vue de bâtir un avenir solide pour tous les Canadiens, d’un océan à l’autre. Ayant été désigné en 2019 comme l’organisme responsable de l’élaboration d’une stratégie nationale sur le bénévolat, Bénévoles Canada se penche activement sur cette crise et se mobilise pour l’aborder. Il faut agir dès maintenant. 
Étant donné ce qui précède, j’aimerais vous inviter à nous rencontrer pour discuter de l’incidence de cette crise sur nos collectivités et explorer comment une Stratégie nationale d’action bénévole permettrait d’ancrer le bénévolat comme composante fondamentale d’un meilleur avenir pour tous les Canadiens.

En espérant avoir des nouvelles de votre bureau sous peu en vue de poursuivre notre conversation, je vous prie d’agréer, cher(chère) [nom de votre député local], l’expression de mes sentiments les meilleurs. 
[Votre titre], 

 
[Votre nom complet]
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